

DIÁRIO OFICIAL

Município de Pedranópolis - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Ano I - Edição 0.676

Segunda-Feira, 16 de Setembro de 2024

SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO DE PEDRANÓPOLIS

(Este documento contém 4 páginas)

ATOS DO PODER EXECUTIVO

ATOS ADMINISTRATIVOS

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA	2
EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA	3
EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA	4

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Pedranópolis-SP, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração, sendo esta, inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Município de Pedranópolis-SP poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.pedranopolis.sp.gov.br e pesquisados com acesso gratuito sem necessidade de cadastro prévio.

ENTIDADE: PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS-SP

CNPJ: 63.893.929/0001-07 Rua João Gonçalves Leite, nº 510 - Centro CEP 15630-000 - Pedranópolis - SP Telefone: (17) 3838-1101

atendimento@pedranopolis.sp.gov.br Site: www.pedranopolis.sp.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS-SP

CNPJ: 45.116.597/0001-72 Rua Arlindo Coelho, 489 CEP 15630-000 - Pedranópolis - SP

Telefone: (17) 3838-1173

Site: www.cmpedranopolis.sp.gov.br

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil Arquivo Assinado Digitalmente pela servidora MARISTELA FERNANDES DE OLIVEIRA DOS SANTOS. A Prefeitura do Município de Pedranópolis-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.pedranopolis.sp.gov.br no link Diário Oficial Eletrônico.



DIARIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Segunda-Feira, 16 de Setembro de 2024

Ano I - Edição 0.676

ATOS ADMINISTRATIVOS

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS ESTADO DE SÃO PAULO | CNPJ 63.893.929/0001-07



-EDITAL-

MARCOS ADRIANO DA SILVA, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, NA FORMA DA LEI E NO EXERCÍCIO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS;...

Por este EDITAL que é também publicado na Imprensa Oficial do Município.

CONVIDA E INCENTIVA a população de Pedranópolis, para participar de AUDIÊNCIA PÚBLICA que será realizada no Paço Municipal, à Rua João Gonçalves Leite nº 510, Centro, Pedranópolis/SP, no dia dezessete (17) de Setembro de 2024, a partir das 18:00(Dezoito horas) e também no dia dezoito (18) de setembro as 8:00 (oito horas)

Uma vez que a Administração Municipal está elaborando a LOA - Lei Orçamentária Anual de 2025, NADA MAIS. PUBLIQUE-SE.

Paço Municipal, 13 de Setembro de 2024.

MARCOS ADRIANO Assinado de forma digital por MARCOS ADRIANO DA SILVA09362512807 SILVA:09362512807 Dados: 2024.09.13 15:39:25 -0300′

- MARCOS ADRIANO DA SILVA -Prefeito Municipal de Pedranópolis

Rua João Goeçales Leite, 510 - Tel.: (17) 3838.1101 - CEP 15630-000 - PEDRANÓPOLIS/SP



DIARIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Segunda-Feira, 16 de Setembro de 2024

Ano I - Edição 0.676

ATOS ADMINISTRATIVOS

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS ESTADO DE SÃO PAULO | CNPJ 63.893.929/0001-07



-EDITAL-

MARCOS ADRIANO DA SILVA, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, NA FORMA DA LEI E NO EXERCÍCIO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS;...

Por este EDITAL que é também publicado na Imprensa Oficial do Município.

CONVIDA E INCENTIVA a população de Pedranópolis, para participar de AUDIÊNCIA PÚBLICA que será realizada na Câmara Municipal, à Rua Arlindo Coelho nº489 , Centro, Pedranópolis/SP, no dia dezessete (17) de Setembro de 2024, a partir das 19:00 (dezenove horas), uma vez que a Administração Municipal está elaborando a demonstração e avaliação do cumprimento da metas fiscais do Primeiro (2º) quadrimestre de 2024, NADA MAIS. PUBLIQUE-SE.

Paço Municipal, 13 de Setembro de 2024.

MARCOS ADRIANO Assinado de forma digital por MARCOS ADRIANO DA

UA SILVA:09362512807 Dados: 2024.09.13 15:40:22-03'00'

- MARCOS ADRIANO DA SILVA -Prefeito Municipal de Pedranópolis

Rus João Gençalves Leite, 510 - Tel.: (17) 3838.1101 - CEP 15630-000 - PEDRANÓPOLIS/SP



DIARIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Segunda-Feira, 16 de Setembro de 2024

Ano I - Edição 0.676

ATOS ADMINISTRATIVOS

EDITAL DE AUDIÊNCIA PÚBLICA



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS ESTADO DE SÃO PAULO | CNPJ 63.893.929/0001-07



-EDITAL-

MARCOS ADRIANO DA SILVA, PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, NA FORMA DA LEI E NO EXERCÍCIO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS;...

Por este EDITAL que é também publicado na Imprensa Oficial do Município,

CONVIDA E INCENTIVA a população de Pedranópolis, para participar de AUDIÊNCIA PÚBLICA que será realizada na Câmara Municipal, à Rua Arlindo Coelho nº 489, Centro, Pedranópolis/SP, no dia de dezessete (17) de Setembro de 2024, a partir das 19:30 (dezenove e trinta horas), uma vez que a Administração Municipal estará apresentando os Gastos da Saúde do 2º (Primeiro) Quadrimestre de 2024 da Saúde, NADA MAIS, PUBLIQUE-SE.

Pedranópolis, 13 de Setembro de 2024.

MARCOS ADRIANO

MARCOS ADRIANO

Assinado de forma digital por MARCOS ADRIANO DA SILVA:09362512807

SILVA:09362512807

Dados: 2024.09.13 15.41:37-03'00'

- MARCOS ADRIANO DA SILVA -Prefeito Municipal de Pedranópolis

Rex João Gençalves Leite, 510 - Tel.: (17) 3838-1101 - CEP 15630-000 - PEDRANÓPOLIS/SP

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil

Arquivo Assinado Digitalmente pela servidora MARISTELA FERNANDES DE OLIVEIRA DOS SANTOS. A Prefeitura do Município de Pedranópolis-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.pedranopolis.sp.gov.br no link Diário Oficial Eletrônico.